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10.

Pravilo vsote in produkta

. Koliko je razlicnih nizov dolzine 3, ki jih sestavljamo iz znakov A, B, C, D, E in F,

ce
(a) ponavljanje ni dovoljeno?
(b) ponavljanje je dovoljeno?
(¢) ponavljanje ni dovoljeno in besede vsebujejo ¢rko A?

(d) ponavljanje je dovoljeno in besede vsebujejo ¢rko A?

. Andrej in Bojan imata 6 bankovcev po 50 EUR in 4 bankovce po 100 EUR. Na

koliko nac¢inov si jih lahko razdelita tako, da vsak dobi vsaj en bankovec?
Koliko deliteljev ima stevilo 3607

(a) Koliko stirimestnih stevil ima same razlicne stevke?
(b) Koliko stevil med 1 in 10000 ima same razlicne stevke?
(¢) Koliko je lihih $tirimestnih §tevil s samimi razliénimi Stevkami?
Na polici je 9 razliénih knjig: 4 ¢rne in 5 rdec¢ih. Na koliko razli¢cnih nacinov jih
lahko uredimo, ¢e
ni nobenih dodatnih omejitev;
rdece knjige morajo biti skupaj;
rdece knjige morajo biti skupaj in ¢rne knjige morajo biti skupaj;
barve se izmenjujejo?
Na koncertu bo nastopilo n > 2, pevcev in m pevk, vsak bo odpel po eno tocko

sporeda. Na koliko nacinov lahko sestavimo spored, ¢e mora koncert zaceti in konc¢ati
pevec?

Na konferenci predava n govornikov. Na koliko nacinov se lahko zvrstijo za gov-
orniskim odrom, ¢e govornik A ne sme biti na vrsti pred govornikom B?

Na koliko na¢inov lahko izplacamo m EUR z bankovci za 5, 10,20 EUR?

Pokazite, da se v mnozici 55 razlicnih stevil med 1 in 100 vsaj dve razlikujeta za
natancno 9.

Vrhunski smucar skozi vse leto trenira ali na snegu ali pa na suhem. Dnevno opravi
vsaj en trening, a na teden jih ne zmore ve¢ kot 12. Pokazite, da obstaja nekaj
zaporednih dni v letu, v katerih smucar opravi natanko 20 treningov.



